

Мониторинг СМИ от 5 – 12 сентября 2019 года

Упоминаний всего: 38, из них в федеральных СМИ – 11

Телевидение: 2

Интернет: 20

Печать: 6

Радио: 10

Научно-популярные публикации, выполненные сотрудниками ЗабГУ: 10

По инициативе УСО и СМИ: 18

ГТРК «Чита»

<http://gtrkchita.ru/news/?id=27485>

06 сент 2019, 17:55

Интегрированный турнир по бочке на Кубок губернатора вновь собрал в Чите забайкальских спортсменов

Ее сравнивают с керлингом, бильярдом и боулингом, но эта спортивная игра имеет ряд своих особенностей! Сегодня в Чите прошел краевой интегрированный турнир по бочке на Кубок губернатора Забайкальского края. Соревнования объединяют спортсменов из разных районов уже в четвертый раз. И с каждым годом география участников становится больше. Кто стал лучшим в этот раз?

36 команд из 13 районов края. Желание победить - в глазах каждого! Но, говорят, эти соревнования дают больше - общение и новые знакомства! К тому же бочка положительно влияет на здоровье спортсменов. Участвуют в турнире в основном люди с ограниченными возможностями.

<...> В итоге места распределились следующим образом: замкнула тройку лидеров команда Центрального района Читы, на второй ступени пьедестала - спортсмены из Приаргунского района. **А кубок победителя краевого турнира по бочке достался студентам Забайкальского государственного университета!** Команда Черновского района Читы награждена специальным призом "За волю к победе".

ЗабТВ

<https://zab.tv/news/obshchestvo/deputat-zaksobraniya-golosa-zabaykaltsev-na-vyborakh-prodavalis-po-400-rublej/>

09.09.2019

Депутат Заксобрания: Голоса забайкальцев на выборах продавались по 400 рублей

После «политического» урагана, настигшего Забайкалье накануне, наступил долгожданный штиль. Выборы закончились. Почти все голоса подсчитаны. И вот - результаты. Почти 90 процентов голосов получил Александр Осипов. На втором месте - Елена Краузе - за нее проголосовали чуть больше трех процентов избирателей. За Вячеслава Ушакова отдали свои голоса 2 с половиной процента забайкальцев. На последнем месте Яна Шпак - с результатом два целых, семь сотых процента. Победитель очевиден.

Если корабль по имени «Забайкалье» определился со своим капитаном и приблизительно намеченным курсом, то лодка по имени «Чита» неожиданно застряла на мели, и пробила себе дно. Самое Дно.

Из 30-ти победивших на выборах депутатов, 19 - представители партии «Единая Россия»! Не дожить до пенсии читинцы не боятся, поэтому результаты таковы: в городской думе свои прежние тепленькие кресла займет почти половина депутатов прошлого созыва. Здесь все: Максим Потапов, Эдуард Русин, Евгений Ярилов, Константин Уланов, Александр Прокопенюк, Алексей Мусорин.

Читинцы, похоже, настолько довольны социальной сферой, что еще раз проголосовали и за Сергея Иванова. Чьих голосов больше получил Иванов - студентов ЗабГУ или многодетных матерей - неизвестно, но всего - 891. И это из 8 с половиной тысяч избирателей! Именно столько числятся в списках по избирательному округу номер 14...

Чита.ру

<https://www.chita.ru/news/135042/>

20:39, 08 СЕНТЯБРЯ 2019

Осипов по итогам опросов проголосовавших набрал больше 90% голосов

Временно исполняющий обязанности губернатора Забайкальского края Александр Осипов набрал 94,2% голосов по результатам опроса проголосовавших на выборах губернатора 8 сентября по данным социологической лаборатории Забайкальского государственного университета (ЗабГУ), результаты исследования есть в распоряжении редакции «Чита.Ру».

Кандидаты Елена Краузе, Вячеслав Ушаков и Яна Шпак набрали 1,8, 1,3 и 0,7% процентов голосов соответственно. Два процента опрошенных заявили, что испортили бюллетени. При этом каждый пятый респондент отказался рассказать, как голосовал.

Согласно оптимистичному прогнозу итогов выборов, Осипов победит с результатом 93,2%. По пессимистичному прогнозу его также ждёт победа, но с 82,3% голосов.

<https://www.chita.ru/news/135043/>

20:55, 08 СЕНТЯБРЯ 2019

Экзитполы предсказали Елене Краузе 2-е место на выборах главы Забайкалья

Опросы голосовавших у избирательных участков предсказали председателю общества инвалидов Центрального района Читы Елене Краузе второе место на выборах губернатора Забайкальского края. **Результаты исследования социологической лаборатории ЗабГУ есть в распоряжении редакции «Чита.Ру».**

В опросе согласились поучаствовать 79,9% голосовавших. Из них 94,2% опрошенных голосовали за врио губернатора региона Александра Осипова. Второе место заняла кандидат от «Российской партии пенсионеров за социальную справедливость» Краузе с 1,8% голосов. Кандидат от «Патриотов России» Вячеслав Ушаков с 1,3% взял третье место, кандидат от «Партии Роста» Яна Шпак — 0,7%. Ещё 2% опрошенных испортили бюллетени.

Социологи просчитали два варианта развития событий при распределении голосов отказавшихся от опроса забайкальцев — пропорциональное и в соотношении 40% за Осипова и 60% конкурентам. В обоих случаях Елена Краузе занимает второе место, Ушаков — третье, Шпак — последнее.

<https://www.chita.ru/news/135076/>

09:13, 09 СЕНТЯБРЯ 2019

Ректор ЗабГУ Сергей Иванов удержал место в гордуме Читы

Ректор Забайкальского государственного университета, депутат Сергей Иванов выиграл выборы депутатов в городскую думу по округу «Верхоленский».

За Иванова проголосовали 891 человек. Его соперник от КПРФ Сергей Станков набрал 736 голосов. Третье место с 396 голосами занял программный директор радиостанций «Забайкальской медиа группы» Анатолий Гриценко.

Сергей Иванов родился в 1959 году в Чите. В 1981 году окончил Читинский политехнический институт по специальности «Промышленная теплоэнергетика». В 1986 году защитил кандидатскую диссертацию «Повышение выработки дополнительной мощности турбоагрегатами ТЭЦ в отопительный период путём сочетания ограничений отборов пара с передачей части тепловой нагрузки турбины на пиковые источники». В 2007 году стал профессором, в 2013-м — доктором технических наук.

В 1987 году возглавил кафедру тепловых электростанций ЧитГУ, в 1999-м стал деканом энергетического факультета, который в 2000 году преобразовали в энергетический институт. В 2004 году был назначен первым проректором.

С 2013 года занимает пост ректора в Забайкальском государственном университете.

В 2008 году избран депутатом городской думы Читы, в 2012 году вошёл в региональный совет партии «Единая Россия». В 2014-м вновь избран в гордуму по одномандатному округу «Селенгинский». Сейчас возглавляет комитет по социальной политике и местному самоуправлению.

<https://www.chita.ru/news/135242/>

19:56, 11 СЕНТЯБРЯ 2019

Переизбравшийся в гордуму ректор ЗабГУ проиграл лишь на 1 участке из 4 — в здании ЗабГУ

Ректор Забайкальского государственного университета (ЗабГУ) Сергей Иванов, 8 сентября вновь избравшийся в городскую думу Читы, проиграл лишь на одном из четырёх избирательных участков Верхоленского одномандатного округа — в главном корпусе ЗабГУ. Результаты голосования опубликованы в государственной автоматизированной системе (ГАС) «Выборы».

Единоросс Иванов получил 148 голосов на участке №210, который расположен в главном корпусе университета на Александрово-Заводской, 30, и к которому приписано, в числе прочего, несколько жилых корпусов. Завершивший выборы со вторым результатом коммунист Сергей Станков набрал 166 голосов на участке в ЗабГУ.

Победу ректору Иванову обеспечили участки в районе Сосновый бор, краевом лицее-интернате и Читинском отраслевом техникуме отраслевых технологий и бизнеса (ЧТОТиБ). Его итоговый результат — 36,3% голосов при явке 29%. Станкова поддержали 30% избирателей.

Доля бюллетеней, признанных недействительными, составила 12,22%.

Заб.ру

https://zab.ru/news/119338_rektor_zabgu_ivanov_i_perevozchik_menyajlo_opyat_stanut_deputatami
00:00, 9 сентября

Ректор ЗабГУ Иванов и перевозчик Меняйло опять станут депутатами

Предприниматель-перевозчик Артем Меняйло и ректор ЗабГУ Сергей Иванов вновь попали в думу Читы. Об этом ZAB.RU сообщил источник, знакомый с результатами выборов.

Сергей Иванов баллотировался по округу Верхоленский, Меняйло - по округу Новобульварный.

Напомним, 8 сентября в Забайкалье прошли досрочные выборы губернатора, дополнительные выборы депутатов краевого Заксобрания и ещё 122 избирательных кампании по выборам в органы местного самоуправления, в том числе выборы депутатов думы Читы.

https://zab.ru/articles/6361_novaya_duma_chity_kto_eti_30_narodnyh_izbrannikov

14:00, 11 сентября

Новая дума Читы. Кто эти 30 народных избранников?

Выборы прошли, нас поймали будни. Читинцы 8 сентября избрали новый состав гордумы, которая будет влиять на жизнь города в ближайшие годы. В думу попали 13 «старых» депутатов и появились 17 новых лиц. Кто все эти люди?

Представлять народные интересы будут 19 представителей «Единой России», пять самовыдвиженцев и по два кандидата от «Справедливой России», ЛДПР и КПРФ. Единороссы в нынешней избирательной кампании предпочитали скрывать, что они единороссы и всем представлялись с предвыборных листовок как «команда губернатора». Пробежимся по избирательным округам, разбив победителей на две группы – на тех, кто переизбрался, и на тех, кто только избрался.

«Старички»

<...> Сергей Иванов. Округ «Верхоленский»

«Единая Россия»

Ректор Забайкальского госуниверситета

Получил поддержку в виде 891 голоса на своем округе. Его мог обогнать кандидат от КПРФ Сергей Станков (736 голосов), если бы избиратели не испортили 300 бюллетеней (именно столько по округу признаны недействительными) и проголосовали бы ректору в оппозицию.

В уходящем в историю созыве гордумы он представлял округ «Селенгинский». В думу избирается уже третий раз.

В новостях о нем писали: Ректор ЗабГУ Иванов в 2018 году зарабатывал в среднем 213 тысяч в месяц...

https://zab.ru/news/119411_sherlovogorcy_zhaluyutsya_na_tuchi_moshkary_v_poselke

14:50, 10 сентября

Шерловогорцы жалуются на тучи мошкеры в поселке

Жители Шерловой горы жалуются на тучи мошек, которые заполонили поселок. Видео происходящего очевидцы 10 сентября передали ZAB.RU. Ситуацию порталу прокомментировал кандидат биологических наук, доцент Забайкальского государственного университета Олег Корсун.

- Не видя этих кадров с полной уверенностью утверждать не могу, но вообще осенью у нас начинается лёт крылатых форм тли. Начинается разлет на зимовку. Это традиционно бывает

осенью, когда народ начинает копать картошку и сталкивается с такой проблемой. К тому же, можно предположить, что у этих насекомых начинается в данный период половое размножение. Но это нормальная ситуация, волноваться не о чем, - рассказал собеседник портала.

Он добавил, что эти насекомые, даже в таком количестве, опасности ни для людей, ни для сельскохозяйственных животных не представляют.

Забинфо

<http://zabinfo.ru/156046>

11:33 - 12 Сен, 2019 г.

Минобр края: Тысячи студентов примут участие в «Марше первокурсников» в Чите

В «Марше первокурсников», который пройдет в Чите 14 сентября, планируют принять участие тысячи студентов. Об этом сообщили в краевом министерстве образования.

Как рассказали в пресс-службе ведомства, в шествии примут участие пять крупнейших вузов региона. Новоиспеченные студенты промаршируют по улице Ленина до главной площади города, где их будет ждать увлекательная программа. Начало в 9:30.

В пресс-службе отметили, что во время торжественной части к первокурсникам с приветственными и напутственными словами обратятся представители краевой и городской администраций. Затем каждое участвующее в марше учебное заведение проведет самопрезентацию, в которой будет интересная информация об образовательной организации, обращение руководства вуза к студентам и выступления творческих коллективов.

«Представьте, первокурсники, многие из которых приехали из районов, выходят на марш в составе своего вуза. Здесь происходит мощное самоопределение и самосознание для вчерашних школьников: теперь я – студент вуза. Это здорово!» – процитировали в пресс-службе мнение проректора ЗабГУ по социальной и воспитательной работе Виктора Кузнецова.

Официальный портал Забайкальского края

<https://редактор.забайкальскийкрай.пф/events/news/tysyachi-studentov-primut-uchastie-v-marshe-pervokursnikov-v-chite/>

12 Сентября

Тысячи студентов примут участие в «Марше первокурсников» в Чите

14 сентября в Чите состоится масштабное шествие первокурсников города. В нем примут участие 5 крупнейших вузов региона. Новоиспеченные студенты промаршируют по улице Ленина до главной площади города, где их будет ждать увлекательная программа.

В соседних регионах данное мероприятие проводится уже не первый год. **Инициатором и организатором шествия в Чите стал Забайкальский государственный университет.**

«Представьте, первокурсники, многие из которых приехали из районов, выходят на марш в составе своего вуза. Здесь происходит мощное самоопределение и самосознание для вчерашних школьников: теперь я – студент вуза. Это здорово!» – делится мнением проректор ЗабГУ по социальной и воспитательной работе Виктор Кузнецов.

Во время торжественной части к первокурсникам с приветственными и напутственными словами обратятся представители правительства края и города. Каждое участвующее в марше учебное заведение проведет самопрезентацию с информацией об образовательной организации, обращением руководства вуза к студентам и выступлением творческих коллективов.

Начало шествия состоится в 9:30.

Министерство образования, науки и молодежной политики

<http://xn--90anlffn.xn--80aaaac8algcgbgck3fl0q.xn--p1ai/news/zabgu--uchastnik-molodejnogo-predprinimatelskogo-foruma-kitaya-rossii-i-mongolii/>

11 Сентября

ЗабГУ – участник молодежного предпринимательского форума Китая, России и Монголии

Делегация Забайкальского государственного университета принимает участие в первом Китайско-российско-монгольском молодежном предпринимательском форуме, который с 10 по 12 сентября проходит в китайском городе Маньчжурии.

Мероприятие проводится Народным Правительством Маньчжурии в целях ускорения развития региональной экономической интеграции между приграничными регионами, укрепления международного сотрудничества, изучения передовых практик и технологий взаимодействия.

Программа Форума включает пресс-конференцию и открытие бизнес-инкубатора, а также пленарное заседание, на котором с официальным докладом «Экспорт российского образования как фактор развития сотрудничества между Россией, Китаем и Монголией» выступит заведующая кафедрой международного права и международных связей ЗабГУ Наталья Гусевская.

Кроме того, в рамках Форума состоится 16-ая Китайская северная международная научно-техническая выставка, и делегация Забайкальского госуниверситета презентует на ней возможности экспорта образовательных услуг и мониторинг международной академической мобильности в сфере развития интернационализации образования и науки.

<http://xn--90anlffn.xn--80aaaac8algcgbgck3fl0q.xn--p1ai/news/tysyachi-studentov-primut-uchastie-v-marshe-pervokursnikov-v-chite/>

11 Сентября

Тысячи студентов примут участие в «Марше первокурсников» в Чите

Масштабное шествие первокурсников города состоится 14 сентября в 9:30 часов. В нем примут участие 5 крупнейших вузов региона. Новоиспеченные студенты промаршируют по улице Ленина до главной площади города, где их будет ждать увлекательная программа.

Во время торжественной части к первокурсникам с приветственными и напутственными словами обратятся представители краевой и городской администраций. Затем каждое участвующее в марше учебное заведение проведет самопрезентацию, в которой будет интересная информация об образовательной организации, обращение руководства вуза к студентам и выступления творческих коллективов.

Инициатором и организатором шествия стал Забайкальский госуниверситет, который предложил провести «Марш первокурсников» в Чите по опыту соседних регионов, где данное мероприятие проводится уже не первый год.

«Представьте, первокурсники, многие из которых приехали из районов, выходят на марш в составе своего вуза. Здесь происходит мощное самоопределение и самосознание для вчерашних школьников: теперь я – студент вуза. Это здорово!» – делится мнением проректор ЗабГУ по социальной и воспитательной работе Виктор Кузнецов.

Московский комсомолец – Чита

<https://www.mkchita.ru/economics/2019/09/05/avstraliycev-zainteresovali-gornorudnaya-i-selkhoz-otrasli-zabaykalya.html>

05.09.2019 в 09:04

Австралийцев заинтересовали горнорудная и сельхоз отрасли Забайкалья

Забайкалье обладает огромным потенциалом для взаимовыгодного сотрудничества с австралийскими компаниями в сферах сельского хозяйства и добычи полезных ископаемых. И большое расстояние для иностранных предпринимателей - не помеха. Об этом 5 сентября по итогам переговоров с главой региона Александром Осиповым на ВЭФ-2019 сообщил посол Австралии в России Грейм Михан.

По словам Осипова, австралийские инвесторы хотят создать в крае производство для обслуживания горнодобывающих компаний и подготовки материалов для проведения горновзрывных работ.

Так, уже более 20 лет работающая на российском рынке, компания «Орика» сейчас оценивает инвестпроект на территории Забайкалья и перспективы обучения инженеров горного дела для собственного объекта в ЗабГУ.

<https://www.mkchita.ru/politics/2019/09/08/studenty-zabgu-provodyat-socoproxy-vozle-izbiratelnykh-uchastkov-v-chite.html>

08.09.2019 в 06:26

Студенты ЗабГУ проводят соцопросы возле избирательных участков в Чите

244 студента, представляющих лабораторию социально-экономических исследований Забайкальского Государственного университета, 8 сентября проводят анонимные социальные опросы возле 122 избирательных участков Читы. Об этом «МК в Чите» сообщил декан факультета экономики и управления ЗабГУ Александр Лавров.

«Члены студенческой научной организации изучают общественное мнение по поводу того, за кого из кандидатов в губернаторы края и депутатов в гордуму люди отдали свои голоса. Потом они сравнят свои данные с итогами выборов», - пояснил он.

Лавров уточнил, что далее статистика будет использована в исследованиях, при подготовке курсовых работ, а также огласят данные на студенческих конференциях.

<https://www.mkchita.ru/politics/2019/09/08/mk-v-chite-publikuet-dannye-ekzitpolov-po-vyboram-gubernatora.html>

08.09.2019 в 14:39

«МК в Чите» публикует данные экзитполов по выборам губернатора

Опросы забайкальцев в единый день голосования (экзитполы) показали, что большинство из опрошенных отдали свои голоса за врио губернатора региона Александра Осипова. **Данные исследования Социологической лаборатории ЗабГУ имеются в распоряжении редакции.**

Согласно данным, за Осипова отдали голоса 94,2% опрошенных жителей региона, за Елену Краузе - 1,8%, Вячеслав Ушаков получил 1,3% голосов. Меньше всех проголосовали за Яну Шпак - 0,7% опрошенных.

При этом отказались участвовать в исследовании 20,1% опрошенных.

Исходя из результатов опроса, есть два варианта прогнозов итогов голосования: при пропорциональном распределении за Осипова будет отдано 93,2% голосов; при распределении в соотношении 40% главе региона и 60% конкурентам - за основного лидера проголосуют 82,3% избирателей.

Напомним, что по мнению краевого Избиркома, выборы в этом году прошли без происшествий.

<https://www.mkchita.ru/politics/2019/09/08/zabaykalskiy-politolog-prokommentiroval-yavku-na-vyborakh2019.html>

08.09.2019 в 17:04

Забайкальский политолог прокомментировал явку на выборы-2019

Президент Гильдии политологов и социологов, завкафедрой политологии ЗабГУ Дмитрий Крылов прокомментировал 30%-ю явку на выборах в Забайкалье. По его мнению, **реального выбора перед избирателями не было. Своим мнение политолог поделился с порталом «МК в Чите» 8 сентября после появления в СМИ результатов экзитполов.**

«Забайкальцы стабильно показывают такой порог явки. Больше было только на выборах президента страны. Проблема состояла в том, что выборов фактически не было. Выборы из одного кандидата «перегрели» общественность и людям было непонятно, зачем им идти голосовать», - сказал Крылов.

Относительно выборов других уровней политолог также отметил, что избирателям также было неясно, кто эти люди, которые решили баллотироваться в депутаты.

«Очень много молодых людей, которые не имеют жизненного опыта и избиратели снова столкнулись с ситуацией отсутствия выбора», - добавил собеседник портала.

Источник в администрации Забайкальского края порталу «МК в Чите» уточнил, что на этих выборах административный ресурс, который теоретически может увеличить явку, не использовался.

<https://www.mkchita.ru/social/2019/09/08/v-chite-sozdan-centr-obshhestvennogo-nablyudeniya-za-vyborami-8-sentyabrya.html>

08.09.2019 в 03:53

В Чите создан Центр общественного наблюдения за выборами 8 сентября

Специальный Центр общественного наблюдения за проведением выборов 8 сентября создан в Чите. Его возглавил уполномоченный по правам человека в Забайкальском крае Николай Каргин, сообщила утром в день голосования глава Избирательной комиссии региона Светлана Судакова.

Как уточнила председатель комиссии, в состав центра вошли члены Общественной палаты региона и юристы Забайкальского государственного университета. При необходимости, они могут выехать на место возможного нарушения и оценить ситуацию с точки зрения законности.

Судакова также уточнила, что всего для работы на выборах в Забайкальском крае зарегистрировано 1154 наблюдателя. Точное число тех, кто из них присутствовал на избирательных участках, будет известно после подведения итогов работы участковых комиссий.

Напомним, о нарушениях, допущенных в ходе проведения выборов на территории Забайкалья, можно сообщить по телефонам: (3022) 21-89-56 (Центр общественного наблюдения), (3022) 35-19-97, (3022) 35-19-81 и (3022) 35-10-58 (Избирком Забайкальского края). Кроме того, по всем проблемным вопросам можно обратиться по телефону «горячей линии» ЦИК России: 8 800 222-10-83.

Глас народа

<https://glasnarod.ru/rossiya/275110-tysyachi-studentov-primut-uchastie-v-lmarshe-pervokursnikovr-v-chite>

12.09.2019 04:33

Тысячи студентов примут участие в «Марше первокурсников» в Чите

14 сентября в Чите состоится масштабное шествие первокурсников города. В нем примут участие 5 крупнейших вузов региона. Новоиспеченные студенты промаршируют по улице Ленина до главной площади города, где их будет ждать увлекательная программа.

В соседних регионах данное мероприятие проводится уже не первый год. Инициатором и организатором шествия в Чите стал Забайкальский государственный университет.

«Представьте, первокурсники, многие из которых приехали из районов, выходят на марш в составе своего вуза. Здесь происходит мощное самоопределение и самосознание для вчерашних школьников: теперь я – студент вуза. Это здорово!» – делится мнением проректор ЗабГУ по социальной и воспитательной работе Виктор Кузнецов.

Во время торжественной части к первокурсникам с приветственными и напутственными словами обратятся представители правительства края и города. Каждое участвующее в марше учебное заведение проведет самопрезентацию с информацией об образовательной организации, обращением руководства вуза к студентам и выступлением творческих коллективов.

Начало шествия состоится в 9:30.

Без формата. Чита

<http://chita.bezformata.com/listnews/zabgu-rasshiraet-granitci-sotrudnichestva/77591213/>

10.09.2019 18:30

ЗабГУ расширяет границы сотрудничества

С 10 по 12 сентября делегация Забайкальского госуниверситета примет участие в Первом китайско-российско-монгольском молодежном предпринимательском форуме в городе Маньчжурия (КНР).

Мероприятие проводится Народным Правительством Маньчжурии в целях ускорения развития региональной экономической интеграции между приграничными регионами, укрепления международного сотрудничества, изучения передовых практик и технологий взаимодействия.

Программа Форума предполагает пресс-конференцию и открытие бизнес-инкубатора, а также пленарное заседание, на котором с официальным докладом «Экспорт российского образования как фактор развития сотрудничества между Россией, Китаем и Монголией» выступит заведующая кафедрой международного права и международных связей ЗабГУ Наталья Гусевская.

Кроме того, в рамках Форума состоится 16-ая Китайская северная международная научно-техническая выставка, и делегация Забайкальского государственного университета презентует на ней возможности экспорта образовательных услуг и мониторинг международной академической мобильности в сфере развития интернационализации образования и науки.

EastRussia

<https://www.eastrussia.ru/material/zabaykale-gotovyat-k-peremenam/>

11.09.2019

Забайкалье готовят к переменам

В Забайкальском крае прошли досрочные выборы губернатора и масштабные муниципальные выборы. Они отметились высокой активностью наблюдателей, а также убедительной победой врио главы региона Александра Осипова, который не оставил соперникам никаких шансов.

<...> Высокая активность наблюдателей

Председатель Избирательной комиссии Забайкальского края Светлана Судакова, оценивая явку избирателей, отметила, что участие в избирательной кампании по досрочным выборам губернатора приняли 277 453, или 35,9% избирателей из 799 791 зарегистрированного участника избирательного процесса. По ее словам, самая высокая явка зафиксирована в Агинском (63,08%), Дульдургинском, Могойтуйском, Тунгиро-Олекминском, Красночикойском районах, а самая низкая — в Каларском районе (19,71%). При этом 27 забайкальцев смогли реализовать свое избирательное право на цифровых избирательных участках в Москве — в столице действовало 30 цифровых избирательных участков. Забайкальцы подали там 37 заявлений, однако в день

голосования на 18 участков пришли 27 человек. Через пункты приема в Забайкалье заявления оформили 6 504 человека, 432 избирателя оформили спецзаявления.

В ходе выборов главы региона в краевой Избирком поступило шесть жалоб, ни одна из которых не нашла своего подтверждения. По муниципальным выборам граждане направили 12 обращений — две жалобы подтвердились. По карте нарушений движения «Голос» зарегистрировано восемь обращений.

Прошедшая избирательная кампания была примечательна высокой активностью наблюдателей. Всего было заявлено 1 154 наблюдателя. На избирательных участках в Единый день голосования присутствовали 989 наблюдателей, из них 236 — от кандидатов, и 752 — от краевой Общественной палаты.

«Впервые мы участвовали также активно на выборах президента России в 2018 году. Мы благодарны тем людям, которые совершенно бесплатно взяли на себя роль наблюдателей, — отметила председатель Общественной палаты региона Наталья Дроботушенко. — Обращения, которые поступали к нам, мы разрешали в короткие сроки, поскольку очень грамотно работали участковые избирательные комиссии, мгновенно реагируя на замечания избирателей и наблюдателей. **Кроме того, избирательный процесс второй год проходил под контролем Центра общественного наблюдения за выборами, который действовал на базе юридического факультета Забайкальского государственного университета»...**

Федерал пресс

<http://fedpress.ru/news/75/policy/2309802>

8 сентября 2019, 16:32

Александр Осипов набрал больше 90 процентов голосов в Забайкалье

В губернаторских выборах в Забайкальском крае, по данным экзитполов, побеждает врио губернатора Александр Осипов. Эксперты опросили проголосовавших граждан и выяснили, что 94,2 процента забайкальцев хотят видеть во главе своего региона нынешнего руководителя края.

Уже известные первые результаты экзитполов в Забайкальском крае – на губернаторских выборах в регионе с 90-процентным опережением выигрывает врио главы региона Александр Осипов.

По данным социологической лаборатории Забайкальского государственного университета, Осипов набрал 94,2 процента голосов. Кандидаты Елена Краузе, Вячеслав Ушаков и Яна Шпак набрали меньше двух процентов голосов каждый. Еще 2 процента опрошенных рассказали, что испортили свои бюллетени. В опросе приняли участие всего 79,9 процента голосовавших.

Эксперты сходятся во мнении – Александр Осипов побеждает. Эксперты говорят, что за него проголосовали от 82,3 до 93,2 процента избирателей.

Радио «Сибирь»

- Новость «ЗабГУ на китайско-российско-монгольском форуме»
- Анонс «Марш первокурсников по инициативе ЗабГУ»

«Радио России»

- Новость «ЗабГУ на китайско-российско-монгольском форуме»
- Анонс «Марш первокурсников по инициативе ЗабГУ»

Радио «Маяк»

http://gtrkchita.ru/rm_news/?id=3282

05 сент 2019, 12:00

Не потеряться в этой жизни, или Воспитание несовершеннолетних, находящихся под стражей

Наши гости - сотрудник воспитательной службы УФСИН России по Забайкальскому краю Валентина Гайдукова и кандидат психологических наук, доцент кафедры психологии образования Забайкальского государственного университета Лариса Бобылева...

- Новость «ЗабГУ на китайско-российско-монгольском форуме»
- Анонс «Марш первокурсников по инициативе ЗабГУ»

Радио «Вести ФМ»

http://gtrkchita.ru/vfm_news/?id=2070

05 сент 2019, 19:30

Сотрудник УФСИН и психолог рассказали о выигранном гранте

Сотрудник воспитательной службы УФСИН России по Забайкальскому краю Валентина Гайдукова и кандидат психологических наук, доцент кафедры психологии образования Забайкальского государственного университета Лариса Бобылева рассказали о совместно разработанной программе для участия в гранте...

- Новость «ЗабГУ на китайско-российско-монгольском форуме»
- Анонс «Марш первокурсников по инициативе ЗабГУ»

«Азия-экспресс» № 28 от 28 августа 2019 года

«Жизнь, отданная науке и образованию»

Материал к юбилею ректора ЗабГУ Сергея Иванова.

«К высокой ши награде Родины своей ради»

Репортаж с Международных детских спортивных играх, в рамках которых в ФОКе «Университет» ЗабГУ прошли соревнования по баскетболу.

«Ваша реклама» № 35 от 30 августа 2019 года

«Короткой строкой»

Новость о поступивших в ЗабГУ абитуриентах, которые набрали более 200 баллов по результатам ЕГЭ.

«Забайкальский рабочий» № 172 от 6 сентября 2019 года

«Бочча в Чите»

Заметка о краевом интегрированном турнире по бочче на Кубок губернатора Забайкальского края, одним из организаторов которого стал ЗабГУ.

«Читинское обозрение» № 37 от 11 сентября 2019 года

«Лекарь старины»

Материал о первом в Забайкалье реставраторе масляной живописи – Ирине Богодуховой, которая получала образование на факультете культуры и искусств ЗабГУ и впоследствии там же преподавала.

«Говорите по-русски»

Совместный проект «ЧО» и кафедры русского языка и методики его преподавания факультета филологии и массовых коммуникаций ЗабГУ. Автор публикации – кандидат филологических наук, доцент кафедры русского языка и методики его преподавания ЗабГУ Анастасия Иванова.

Рассылки по внешним СМИ:

11 сентября – «ЗабГУ на китайско-российско-монгольском форуме» (Новость)

11 сентября – «Марш первокурсников по инициативе ЗабГУ» (Анонс)